

凌晨, 24吨液化气罐车发生侧翻

液化气未泄漏, 路边一等客三轮车主不幸身亡



星报讯(杜伟博 韩猛虎 曾梅 记者 任杰 文/图) 1月12日凌晨2时许,利辛县一辆满载24吨液化气的槽罐车为躲避小轿车发生侧翻,将一辆农用三轮车卷入车底,三轮车司机当场身亡。经消防部门证实,液化气未发生任何泄漏,槽罐已安全转移。

昨日中午,记者赶到利辛县张村镇,在省道308线和202线交汇处的路口,记者看到,路边一个装有变压器的电线杆倒在地上,不远处还有已面目全非的农用三轮车残骸,附近的一大片泥土也

已被鲜血染透。

采访中,记者了解到,当天凌晨2时10分,一辆满载24吨液化石油气的罐车途经该路口,为躲避从另一方向驶来的一辆小轿车,罐车司机急打方向盘,随即撞向了路旁电线杆。猛烈的撞击使罐车瞬间侧翻,并将路边等待载客的一辆农用三轮车压扁,驾驶座上的三轮车主当场身亡。

现场一位男子告诉记者,死者名叫王某,60岁左右,是当地一名拉夜活的三轮车司机。平时经常和王某一起在此等活的

三轮车驾驶员老赵告诉记者,死者就是靠着夜里拉点乘客挣钱养家糊口。

记者从相关部门了解到,事发后,利辛县公安、安监、质检、环保、供电等部门先后到达现场进行处置。昨日11时,来自阜阳的两辆吊车到达现场,对槽罐车进行起吊。至下午1时许,槽罐车成功被吊起并被送往利辛县液化气公司卸罐,未发生任何泄漏。

据了解,该罐车隶属于河南濮阳市万顺汽车股份有限公司,当时正在去往凤台的路上。

铜都阀门“过会”遇阻

星报讯(实习生 曹弘扬 星报记者 宛月琴) 在快“过会”的前一夜,突然被叫停,皖企铜都阀门的IPO之路可谓只差了“临门一脚”。

证监会1月11日夜公告显示,创业板发审委原定于12日召开2012年第7次发行审核委员会工作会议,鉴于安徽铜都阀门股份有限公司尚有相关事项需要进一步落实,决定取消本次会议对该公司发行申报文件的审核。

我省又添2国家级中心

星报讯(记者 李皖婷) 记者昨日从省科技厅获悉,依托安徽江淮汽车的国家电动客车整车系统集成工程技术研究中心和依托合肥美亚光电的国家农产品智能分选装备工程技术研究中心日前获科技部批准组建,这是我省首次一个年度成功申报组建2个国家级工程技术研究中心。至此,我省国家工程技术研究中心已达8家。

下肢残疾人可领“车补”

星报讯(记者 赵莉) 记者昨日从省残联获悉,2012年残疾人机动轮椅车燃油补贴申报工作已经启动,凡持有《中华人民共和国第二代残疾人证》的下肢残疾人,所驾残疾人燃油机动轮椅车符合国家标准(GB12995-2006),并提供相关证明材料的,都可向当地残联机构申请这项补贴,标准为260元/年。申报将于2月中旬结束。

河中捞出200发子弹

星报讯(蔡乐天 记者 曹开发) 日前,宁国市河沥溪辖区居民潘女士到河沥溪派出所报警称,她在东津河洗衣服时发现河里有子弹。民警立即前往现场了解子弹分布区域,次日一早开始打捞,最终“收获”子弹200余发。目前,子弹来源正在调查。

干部下基层, 同建文明城

淮北走出资源型城市转型之路



星报讯(记者 宁大龙) 在创建文明城市的过程中,淮北首先着力于创建最基础的领域,服务中心抓创建。坚持牢牢把握“第一要务”不动摇,紧紧围绕经济建设这一中心,正确处理经济发展与文明创建的关系,为争创全国文明城市奠定了坚实的物质基础。

其后,淮北市又充分利用报纸、电视、广播、网络、刊物等多种媒体,开设公民道德规范、文明创建大看台等专版专栏,介绍

创建知识,宣传先进典型和好人好事,刊登、播发创建公益广告。设立监督台和曝光台,加大宣传引导和曝光力度,形成了浓厚的舆论氛围。

此外,淮北坚持以社会宣传为保障,组织开展了“千名干部下基层、同创共建文明城”志愿服务活动,倾听百姓心声,了解群众意愿,在服务群众中发动群众、引导群众,调动了群众的共建热情。

群策群力,坚持不懈,淮北走出了一条资源型城市抓创建促发展之路,先后荣获“全国创建文明城市工作先进城市”、“国家园林城市”等国家部委荣誉称号28项,被省文明委誉为“全省创建典型、皖北一面旗帜”。

“15岁重病女孩急需B型血”后续

上百位读者愿无偿献血

星报讯(林巧芬 记者 胡昊) 一位患重型再生障碍性贫血的15岁女孩,在社会各界的帮助下,终于筹齐了换骨髓所需的二十余万费用;而且,女孩也与姐姐的骨髓配型成功。只是,东南大学附属中大医院血库却宣布手术所需要的B型血告急,手术无法进行(本报1月11日报道)! 经本报和南京相关媒体报道后,截至记者发稿时,合肥、滁州、淮南、南京等地已有上百名读者致电本报新闻热线,表示自

己就是B型血,愿意无偿献血。

主治医生丁医生告诉记者,罗金莲手术前后一个月都需要输血,大约需要十个人为其献血小板和红细胞。“由于不是一下子需要很多人一起献血,所以我会从名单内挑选出身体较好的读者,打电话通知他们分批次献血。如果有特殊情况,一定要在电话中向我说明。”

考虑到就近原因,昨日下午,丁医生准备通知来电话的两位南京志愿者到江苏省血液中心,丁医生说:“其他读者不论最终有没有献血,这种精神都值得我们赞扬!”

携手四方 抱团营销

让您实现: 零消费!

特大惊喜 买酒送港澳情侣游

买就送 三重大礼

- 一重大礼: 买酒送港澳情侣游(购酒千元,送旅游票一张)。
- 二重大礼: 买酒送等值领钱卡,把花掉的钱领回来,消费变免费,花钱即领钱。
- 三重大礼: 买酒送相邻价位酒,买一件,送一件。

例:买沱牌十二年窖藏酒一件,送皇驾贡酒16年一件;
买沱牌红五年,送48元/瓶的沱牌绵柔酒(本款大礼于2012年3月31日止)。

欢迎合肥市区,巢湖市,庐江县,肥西县,长丰县,肥东县区域经销商独家代理,也欢迎有创业激情的朋友联盟营销,让消费者实现零消费!
更欢迎企事业单位团购,给职工免费发放福利!



客服热线: 400-66-79791 0551-4472160
公司地址: 合肥市铜陵路88号宝业东区
店面地址: 曹冲糖酒城A期60号, 霞生酒类经销部